
CORRECTION CM2 

Mardi 9 juin 

Orthographe 

 
La pluie  

Depuis plusieurs semaines, il pleut sans cesse. Les journées sont grises et la météo n’est pas très 

rassurante. Elle annonce un ciel couvert pour encore quinze jours. C’est une bonne chose pour le 

gazon des pelouses, mais les enfants sont comme en prison derrière les fenêtres. Ils espèrent le retour 

du soleil. 

Donne un synonyme : 

gazon : pelouse sans cesse : toujours 

Complète les phrases avec les mots qui conviennent : 

Après s’être rasé, mon père a la peau du visage lisse. 

Il faut que Florian lise la notice de fonctionnement. 

Le désert du Sahara s’étend à perte de vue. 

Gourmand, Gautier attend le dessert. Avec impatience. 

Maman parle à son bébé d’une voix douce. 

A douze ans, les élèves vont au collège. 

Place les accents oubliés : 

La géographie – un siège – mériter – tiède – un siècle – la journée –  

le musée – la scène – une flèche – un pavé – un frère – la présence  

Conjugue les verbes au présent de l’indicatif : 

 Pleuvoir Etre 

Je  suis 

Tu  es 

Il, elle, on pleut est 

Nous  sommes 

Vous  êtes 

Ils, elles  sont 

Numération 

Savoir écrire, nommer et représenter les nombres décimaux jusqu’au centième (livre litchi p.84-85). 

Ex A3 p.85 

37

100
 de m = 0,37 m 

46

100
 d’€ = 0,46 €  

76

100
 de L = 0,76 L 

63

100
 de kg = 0,63 kg  

 



Ex A4 p.85 

8L / 9 dixièmes de L / 5 centièmes de L : 8,95 L 

5 kg / 9 dixièmes de kg / 7 centièmes de kg : 5,97 kg 

15 m / 3 centièmes de m / 2 dixièmes de m : 15,23 m 

 Problèmes 

1) Gaëtan s’achète une nouvelle voiture qui coûte 12 600 €. 

S’il la paie en 1 an, quel sera le montant de chaque mensualité ? 

1 an = 12 mois 

12 600 : 12 = 1 050 

Le montant de chaque mensualité sera de 1 050 €. 

 

2) Pour préparer la fête des voisins, Christophe achète chez le boulanger 10 baguettes à 1,10 € chacune 

et 16 tartes aux framboises à 3,15 €. 

Combien paie-t-il ? 

10 x 1,10 = 11 

Les 10 baguettes coûtent 11 €. 

16 x 3,15 = 50,4 = 50,40  

Les 16 tartelettes coûtent 50,40 €. 

11 + 50,40 = 61,40 

Christophe paie en tout 61,40 €. 

 

Conjugaison 

Le passé composé p.54-55 (livre orange « caribou »). 

Savoir identifier et conjuguer des verbes au passé composé. 

Ex 8 p.55 

Noémie a été satisfaite de son voyage. 

Il a eu une bonne note à son contrôle. 

Cette personne a été très sportive. 

Ma sœur a eu de la peine. 

Ex 9 p.55 

Ils ont applaudi vivement l’artiste. 

Ils sont arrivés au gymnase vers 15 heures. 

La semaine dernière, ils ont oublié leur agenda. 

Ils ne sont pas venus avec Mohamed. 

 

Calcul mental 

Connaître les tables de multiplications. 

8x3 ; 8x8 ; 2x3 ; 4x7 ; 5x5 ; 6x4 ; 8x9 ; 3x9 ; 10x9 ; 4x5. 

Correction : 24 – 64 – 6 –28 – 25 – 24 –72 – 27 – 90 – 20. 

Lecture 

J’espère que tu t’es bien entraîné(e) et que tu as réussi à progresser entre la 1ère et la 2ème lecture : plus 

rapide, plus fluide (ne pas buter ou te tromper sur les mots), faire les liaisons. 

 

Arts visuels 

Si tu veux, tu peux envoyer ta production ! 


